
Zápisnica č. 9/2018 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 2. 5. 2018 o 9:30 hod. 

v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overovateľ: Mgr. Zoltán Pék 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ SK č.: 1488/SKL/2017 zo dňa 8. 11. 2017 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(1313/AMS/2017 – názov služby: JOJ Family (htp://jojfamily.blesk.cz/) 
(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Slovenská produkčná,  a.s.      
 
3/ Prešetrenie sťažností 
Sťažnosti č. 405/SO/2018 a 409/SO/2018      
(na vysielanie reklamy Möbelix z dní 4., 5. a 6. 3. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.             číslo licencie: T/219, TD/16, T/39, TD/15  
 
4/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 368/SO/2018      
(na vysielanie programu SuperStar zo dňa 25. 2. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 427/SO/2018     
(na vysielanie programu Zámena manželiek zo dňa 12. 3. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 310/SO/2018      
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 11. 2. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: TD/1 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 353/SO/2018     
(na vysielanie programu Štúdio TA3 zo dňa 19. 2. 2018)  
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.      číslo licencie: TD/14 
 
8/ Kontrolný monitoring 
Správa č.19/M/2018  
(monitorované dni: 5.1.2018) 
Vysielateľ: Infoštúdio mesta Dolný Kubín s.r.o.    číslo licencie: T/86 
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9/ SK č.: 262-PLO/O-3207/2013 zo dňa  18. 6. 2013 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1581/143-2013) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny /Postav dom, zasaď strom a ...  
(... najprv si vybavuj papiere)/ 16. 3. 2013/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.       číslo licencie: T/39, TD/15 
 
10/ SK č.: 125/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1622/SO/2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Hemendex, Infoexpres plus, Infoflash/5. 12. 2017/ 
EXPRES 
ÚK: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112, RD/27 
 
11/ SK č.: 126/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1428/SO/2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/hlasitosť/deň/programová služba: reklamné bloky /28. 10. 2017 o cca  
21:35:46 - 21:43:54 a o cca 23:34:08 - 23:42:00 hod./JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.                     číslo licencie: T/219, TD/16 
 
12/ SK č.: 245/SKO/2018 zo dňa 24. 1. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1449/SO/2017) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Päťdesiat  odtieňov sivej/5. 11. 2017/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.          číslo licencie: T/39, TD/15 
 
      
NEVEREJNÉ 
 
13/ SK č.: 564/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018 
Žiadosť o odňatie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: ENERGY REAL s.r.o.      číslo registrácie: TD/49 
 
14/ SK č.: 562/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018 
Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 
ÚK: Ing. Miroslav Maco - MULTICHANNEL    číslo registrácie: TKR/307 
 
15/ SK č.: 242/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: CARISMA, spol. s r.o.     číslo registrácie: TKR/150 
 
16/ SK č.: 224/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Holkatel, spol. s r.o.      číslo registrácie: TKR/102 
 
17/ SK č.: 232/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: O2 Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/357 
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18/ Predmet: zánik licencie zo zákona 
Účastník konania: REGIONMEDIA, s.r.o. 
 
 19/ Rôzne 
 

************************* 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 278 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 18-09/1.304: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/ 
SK č.: 1488/SKL/2017 zo dňa 8. 11. 2017 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(1313/AMS/2017 – názov služby: JOJ Family (htp://jojfamily.blesk.cz/) 
(vo veci možného porušenia § 63a ods. 1  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Slovenská produkčná,  a.s. 
 
Uznesenie č. 18-09/2.305: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 1488/SKL/2017 
vedené voči spoločnosti Slovenská produkčná, a. s. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 

Hlasovanie:  
Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 18-09/279: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 14. 5. 2018                             Z: PLO 
 
Úloha č. 18-09/280: 
Kancelária Rady oznámi Rade pro rozhlasové a televizní vysílaní výsledok prešetrenia podnetu.  
T: 14. 5. 2018                                          Z: PgO 
 
K bodu 3/ 
Prešetrenie sťažností 
Sťažnosti č. 405/SO/2018 a 409/SO/2018      
(na vysielanie reklamy Möbelix z dní 4., 5. a 6. 3. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.             číslo licencie: T/219, TD/16, T/39, TD/15  
 
Uznesenie č. 18-09/3.306: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 405/SO/2018 a 
409/SO/2018 smerujúce voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ a JOJ PLUS vysielateľa 
MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnené. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/281: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 14. 5. 2018                       Z: PgO 
 
K bodu 4/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 368/SO/2018      
(na vysielanie programu SuperStar zo dňa 25. 2. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 18-09/4.307:   
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona  
č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“)  postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 
MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. a  vo veci možného porušenia 

1. § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 25. 2. 2018 v čase 
o cca 20:32 hod. odvysielal na programovej službe TV MARKÍZA program SuperStar, 
ktorý svojím obsahom a spôsobom spracovania mohol zasiahnuť do ľudskej dôstojnosti 
v programe účinkujúcej Tamily, 
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2. § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že 25. 2. 2018 v čase o cca 20:32 
hod. odvysielal na programovej službe TV MARKÍZA program SuperStar, ktorý označil 
ako nevhodný pre maloletých divákov do 12 rokov, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu 
uplatneniu Jednotného systému označovania. 
 

Hlasovanie:  
Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/282: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom začatie správneho konania. 
T: 14. 5. 2018                             Z: PgO 
 
Úloha č. 18-09/282-1: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 16. 5. 2018 Z: PLO 
 
Uznesenie č. 18-09/4.308:   
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 368/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala uvedenú sťažnosť v časti týkajúcej sa možného porušenia § 16 ods. 3 písm.e) 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/283: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 14. 5. 2018                             Z: PgO 
 
K bodu 5/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 427/SO/2018     
(na vysielanie programu Zámena manželiek zo dňa 12. 3. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
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Uznesenie č. 18-09/5.309: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 427/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   zdržal sa 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  zdržal sa 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 18-09/284: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 14. 5. 2018                                            Z: PgO 
 
K bodu 6/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 310/SO/2018      
(na vysielanie programu Občan za dverami zo dňa 11. 2. 2018)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona                 číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 18-09/6.310: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 310/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 
z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  proti 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-1-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/285: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 14. 5. 2018                                Z: PgO 
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Uznesenie č. 18-09/6.310: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu postupuje sťažnosť evidovanú pod č. 310/SO/2018 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona, generálnemu riaditeľovi Rozhlasu a televízii Slovenka a Rade Rozhlasu 
a televízii Slovenska, a to vrátane Pracovného materiálu Kancelárie Rady k tomuto bodu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/286: 
Kancelária Rady postúpi sťažnosť generálnemu riaditeľovi Rozhlasu a televízie Slovenska a Rade 
Rozhlasu a televízie Slovenska spolu s Pracovným materiálom Kancelárie Rady k tomuto bodu. 
T: 14. 5. 2018                                Z: PgO 
 
K bodu 7/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 353/SO/2018     
(na vysielanie programu Štúdio TA3 zo dňa 19. 2. 2018)  
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.      číslo licencie: TD/14 
 
Uznesenie č. 18-09/7.311: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 353/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3, vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  zdržal sa 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/287: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 14. 5. 2018                                Z: PgO 
 
K bodu 8/ 
Kontrolný monitoring 
Správa č.19/M/2018  
(monitorované dni: 5.1.2018) 
Vysielateľ: Infoštúdio mesta Dolný Kubín s.r.o.    číslo licencie: T/86 
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Uznesenie č. 18-09/8.312: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z.   
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o vysielaní a retransmisii“)  
po prerokovaní správy č. 19/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000  
Z. z. vysielania programovej služby Televízia mesta Dolný Kubín - TVDK, vysielateľa Infoštúdio 
mesta Dolný Kubín s.r.o. skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 5. 1. 2018 nebolo 
zistené porušenie zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/288: 
Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady. 
T: 14. 5. 2018  Z: PgO 
 
K bodu 9/ 
SK č.: 262-PLO/O-3207/2013 zo dňa  18. 6. 2013 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1581/143-2013) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: Noviny /Postav dom, zasaď strom a ...  
(... najprv si vybavuj papiere)/ 16. 3. 2013/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.       číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 18-09/9.313: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 262-PLO/O-
3207/2013 vedené proti účastníkovi konania MAC TV s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona  
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

z a s t a v u j e, 
 

pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 18-09/289: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 14. 5. 2018                            Z: PLO 
 
K bodu 10/ 
SK č.: 125/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1622/SO/2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Hemendex, Infoexpres plus, Infoflash/5. 12. 2017/ 
EXPRES 
ÚK: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112, RD/27 
 
Uznesenie č. 18-09/10.314: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 125/SKO/2018 D.EXPRES, k. s. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že dňa 5. 12. 2017 v čase o cca 7:00 hod. odvysielal na rozhlasovej programovej službe 
EXPRES program Infoexpres plus a v čase o cca 7:40 hod. program Infoflash, v ktorých uviedol 
nepresnú informáciu o vykonaní kontroly všetkých výrobcov spišských párkov v Slovenskej 
republike, hoci preverovaní boli len deviati, čím prišlo k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti 
spravodajských programov, 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
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Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/290: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 4. 6. 2018                                    Z: PLO 
 
Úloha č. 18-09/263: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o výsledku prešetrenia sťažnosti. 
T: 14. 5. 2018                                 Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 126/SKO/2018 zo dňa 10. 1. 2018 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1428/SO/2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorované vysielanie/hlasitosť/deň/programová služba: reklamné bloky /28. 10. 2017 o cca  
21:35:46 - 21:43:54 a o cca 23:34:08 - 23:42:00 hod./JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.                     číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Uznesenie č. 18-09/11.315: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
126/SKO/2018 MAC TV s.r.o. 
 

p o r u š i l  

povinnosť ustanovenú v § 16 ods. 3 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z.  

tým, 

že na televíznej programovej službe JOJ PLUS odvysielal dňa 28. 10. 2017 o cca 21:35:46 – 21:43:54 
hod. a o cca 23:34:08 – 23:42:00 hod. reklamné bloky podľa § 2 písm. a) vyhlášky č. 468/2013 Z. z., 
pričom integrovaná hlasitosť jednotlivých reklamných blokov bola -22,2 LUFS a -24,3 LUFS, čiže 
v prvom prípade o 0,8 LU vyššia a v druhom prípade o -1,3 LU nižšia, ako je cieľová úroveň 
stanovená v § 3 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 468/2013 Z. z., čím nezabezpečil, aby zvuková zložka ním 
vysielanej programovej služby JOJ PLUS bola v súlade s technickými požiadavkami ustanovenými 
vyhláškou č. 468/2013 Z. z., 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
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Rothmayerová  za 
Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 
za čo mu ukladá 

 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa  
§ 67 ods. 5 písm. h) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 5 000,- €, slovom päťtisíc eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***18,KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   proti 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-1-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/291: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 2. 6. 2018                    Z: PLO 
 
Úloha č. 18-09/292: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 14. 5. 2018                    Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
SK č.: 245/SKO/2018 zo dňa 24. 1. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1449/SO/2017) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Päťdesiat  odtieňov sivej/5. 11. 2017/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.          číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 18-09/12.316: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č.  
245/SKO/2018 MAC TV s.r.o.  
 

p o r u š i l 
 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
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že v rámci televíznej programovej služby JOJ odvysielal dňa 5.11.2017 v čase o cca 20:38 hod. 
program Päťdesiat odtieňov sivej, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 15 rokov, 
ktorý naplnil hodnotiace kritéria podľa ustanovenia 

- § 1 ods. 1 písm. b) vyhlášky č. 589/2007, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme 
označovania audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych 
diel, programov alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania (ďalej len 
„JSO“) obscénne vyjadrovanie, 

- § 1 ods. 1 písm. e) JSO zobrazenie erotických pomôcok, 
- § 1 ods. 1 písm. f) JSO scény spojené s prejavmi sexuálneho násilia alebo sexuálnymi deviáciami, 

ktoré opodstatňujú klasifikáciu programu ako nevhodného a neprístupného pre vekovú skupinu 
maloletých do 18 rokov, čím účastník konania jeho klasifikovaním ako nevhodného pre vekovú 
skupinu maloletých do 15 rokov nesprávne uplatnil JSO, 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 3 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 8 000,- €, slovom osemtisíc eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***18, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  zdržal sa 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  zdržal sa 
Pék  zdržal sa 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 18-09/293: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 2. 6. 2018                         Z: PLO 
 
Úloha č. 18-09/294: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností.  
T: 14. 5. 2018                                        Z: PgO 
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NEVEREJNÉ 
 
K bodu 13/ 
SK č.: 564/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018 
Žiadosť o odňatie licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: ENERGY REAL s.r.o.      číslo registrácie: TD/49 
 
Uznesenie č. 18-09/13.317: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“),  zákona  
č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 564/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018, posúdila 
žiadosť o odňatie licencie na televízne vysielanie č. TD/49 účastníka konania: 
 
ENERGY REAL s.r.o. 
Námestie legionárov 5 
080 01 Prešov 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 31  ods. 1 písm. a) zákona č. 220/2007 Z. z. 

 
odníma  

 
licenciu na digitálne televízne vysielanie č. TD/49 účastníkovi konania, spoločnosti  ENERGY REAL 
s.r.o.  z dôvodu, že o to  držiteľ licencie dňa 13. 4. 2018 písomne požiadal. 
 
Úloha č. 18-09/295: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 564/SKL/2018  písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi konania. 
T: 2. 6. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 14/ 
SK č.: 562/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018 
Žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie 
ÚK: Ing. Miroslav Maco - MULTICHANNEL    číslo registrácie: TKR/307 
 
Uznesenie č. 18-09/14.318: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní  
č. 562/SKL/2018 zo dňa 13. 4. 2018, posúdila žiadosť o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/307, 
účastníka konania: 

 
Ing. Miroslav Maco - MULTICHANNEL 
Strážovská 400/48 
922 02 Krakovany 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  
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r o z h o d n u t i e: 
 

Rada podľa ustanovenia § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

z r u š u j e 
 

registráciu retransmisie č. TKR/307  
 
udelenú prevádzkovateľovi retransmisie: Ing. Miroslav Maco – MULTICHANNEL  z dôvodu, že 
o to prevádzkovateľ retransmisie listom doručeným Rade dňa 13.4.2018 písomne  požiadal.  
 
Úloha č. 18-09/296: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zrušení registrácie č. TKR/307 a zašle ho účastníkovi konania   
T: 2. 6. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 15/ 
SK č.: 242/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: CARISMA, spol. s r.o.     číslo registrácie: TKR/150 
 
Uznesenie č. 18-09/15.319: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov ( ďalej len „správny poriadok“), v správnom konaní 
č. 242/SKL/2018 z 31. 1. 2018, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/150 
z dôvodu zmeny  počtu prípojok a zmeny programovej ponuky účastníka konania:  
 
CARISMA, spol. s r.o. 
Okružná 31 
941 31 Dvory nad Žitavou 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

I. 
 
registráciu retransmisie č. TKR/150 v časti 3. -  4. nasledovne: 
 
1. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie:  

„ 3. Počet prípojok:  
Bešeňov   311 
Dvory nad Žitavou              897 
Gabčíkovo   267 
Gbelce   467 
Horná Potôň  231 
Hurbanovo               246 
Chotín   194 
Komoča   127 
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Mužla   311 
Nová Vieska    84 
Svätý Peter   396 
Trnovec nad Váhom 403 
Tvrdošovce               834 
Veľký Kýr   469 
Zemné   436 
Pribeta   176 
Spolu:             5 849“ 
 

Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie:   
 „4. Ponuka programových služieb: 

  
   4.1 KDS Gabčíkovo: 
     Televízne programové služby: 

Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 
PLUS,  TA3, M 1, M 2, ČT 1,  Duna TV, Duna World, 
RTL klub, Viasat Explorer 

      
   4.2 KDS Hurbanovo: 
     Televízne programové služby: 

Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 
JOJ, JOJ PLUS, WAU,  TA3,  TV LUX, ČT 1, ČT 2, Duna 
TV, Duna II, M 1, M 2, RTL klub, Viasat Explorer, Viasat 
History, RTL II, Minimax, Film+, Viasat Nature, 
Fishing&Hunting, TV Paprika, Šláger TV, Sport 1, Nova 
Sport, M4 Sport, Deluxe Music 

 
   4.3 KDS Gbelce: 
     Televízne programové služby: 

Základný súbor (Klasik): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 
MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, 
M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV 
HD,  Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV, 
TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews, Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold, RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, NOVA Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

 
4.4 KDS Horná Potôň: 

     Televízne programové služby: 
Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS,  TA3, M 1, M 2, ČT 1, Duna TV, RTL klub, Duna 
World 

 
4.5 KDS Chotín: 

Televízne programové služby:   
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Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 
JOJ, JOJ PLUS,  TA3, M 1, M 2, Duna TV, Duna II, RTL 
klub,  Viasat Explorer, Minimax, Film+, Viasat Nature, 
Echo TV, Šláger TV, M4 Sport, ČT2, Viasat History 

  
4.6 KDS Komoča: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO,  

JOJ, JOJ PLUS,  TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna TV, RTL 
klub, Duna World, Minimax, Film+, Viasat Explorer, 
Šláger TV, M4 Sport 

 
4.7 KDS Mužla: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

TV Carisma, JOJ, JOJ PLUS,  TA3, M 1, M 2, Duna TV, 
Duna World, Minimax, RTL klub, Viasat Explorer, Viasat 
History, Viasat Nature, Šláger TV, M4 Sport, Deluxe 
Music, RTL II 

 
4.8 KDS Nová Vieska: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, 
M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV 
HD,  Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV,  
TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews, Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold,  RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, NOVA Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

 
4.9 KDS Svätý Peter: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

WAU, JOJ, JOJ PLUS, TA3, M 1, M 2, Duna TV,  Viasat 
Explorer, Viasat History, Minimax, RTL klub,  RTL II, 
Viasat Nature, M4 Sport, Sport 1, Sport 2, TV LUX, M3 

 
4.10 KDS Veľký Kýr: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, DAJTO, Carisma TV, TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna 
TV, Duna World, RTL klub, Viasat Explorer, Minimax, 
Film +, TV Paprika, M4 Sport, Šláger TV 

 
4.11 KDS Tvrdošovce: 

Televízne programové služby:   
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Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 
MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, 
M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV 
HD,  Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV, 
TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews,  Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold, RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, Nova Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

 
4.12 KDS Zemné: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO,  

JOJ, JOJ PLUS, TA3, Carisma TV, M 1, M 2, Duna TV,  
RTL klub, Minimax,  Film+, Duna World, RTL II, TV  
Paprika, Viasat History, Viasat Nature, M 4 Sport,  Šláger 
TV, M5, Spektrum 

 
4.13 KDS Trnovec nad Váhom: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA3, ČT 1, M 1, M 2, Duna TV,  
RTL klub, Minimax, Viasat Nature, Viasat Explorer, Sport 
1 

 
4.14 KDS Dvory nad Žitavou: 

Televízne programové služby:   
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, M 1, M 1 HD, M 2, M 2 
HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV HD,  
Duna World, RTL klub, Film+, Sport 1, Šláger TV, TV 
Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews, Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold, RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, Nova Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

 
4.15 KDS Bešeňov: 

Televízne programové služby:  
Základný súbor (Klasik): Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
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TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, 
M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV 
HD,  Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV, 
TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews, Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold, RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, Nova Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

 
4.16 KDS Pribeta: 

Televízne programové služby:  
Základný súbor (Klasik):  Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 

MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA 
HD, DAJTO, DAJTO HD, WAU, JOJ, JOJ HD, JOJ 
PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, Carisma TV, Arena sport 1, 
TV LUX, ČT 1, ČT 2,  ČT 24, Sport 1, M 1, M 1 HD, M 2, 
M 2 HD, M 4 Sport, M 4 Sport HD, Duna TV, Duna TV 
HD,  Duna World, RTL klub, Film+, Minimax, Šláger TV, 
TV Paprika, Echo TV, Sorozat +, Filmbox Plus, France 24, 
Euronews, Disney Junior, M3, M5, MTV Rocks 

 
     Rozšírená ponuka (Maxi):  RTL II, Viasat Explorer/Spice, Viasat Nature,  DELUXE 

MUSIC, Brazzers TV, RTL Gold, RTL+, Viasat History,  
Extreme Sports, Sport 5, Nova Sport 1, Disney Channel, 
DoQ, Fishing&Hunting, Nick European, Nova Sport 2, 
Nova International, AMC, Sport 2, Spektrum 

  
II. 

Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. d) správneho poriadku  
zastavuje  

 
správne konanie č. 242/SKL/2018 vo veci zmeny registrácie č. TKR/150 v časti rozšírenia ponuky 
programových služieb o programovú službu MTV Rocks, pretože účastník konania na výzvu 
správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky podania a bol o možnosti zastavenia konania 
poučený.  
 
Úloha č. 18-09/297: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 242/SKL/2018, zašle ho  
účastníkovi konania, spol. CARISMA, spol. s r.o., spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 2. 6. 2018                            Z: PLO 
 
K bodu 16/ 
SK č.: 224/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: Holkatel, spol. s r.o.      číslo registrácie: TKR/102 
     
Uznesenie č. 18-09/16.320: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 224/SKL/2018 zo dňa 
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31.1.2018,  posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/102 podľa ustanovenia § 60 
ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. účastníka konania:  
 
Holkatel, spol. s r.o. 
Školská 6  
908 51 Holíč  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/102 v bode 4 ponuka programových služieb nasledovne: 
 
„4. Ponuka programových služieb:   

Analógová ponuka: 
Základný súbor:    Jednotka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV MARKÍZA, TV 
     DOMA, ČT 1 
 
Rozšírený súbor: TV 5, Eurosport 1, Eurosport 2, Fine Living,   Discovery 

Channel, Spektrum, France 24, TLC, CBS reality 
 
Kódované programové ponuky: HBO, HBO 2 
 
Ponuka Film:   CS Film 
 
Digitálna ponuka: 
Základný súbor: Jednotka, Dvojka, Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA 

SD, TV DOMA SD, DAJTO SD, JOJ SD, JOJ PLUS SD, 
WAU SD, TA3 SD, TV LUX, ČT 1, ČT 2, TV WYWAR, 
ŠLÁGR TV, TV S (televízia Skalica), NOVA International, 
PRIMA PLUS HD  

 
Rozšírený súbor: TV MARKÍZA HD,  TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, 

JOJ PLUS HD, WAU HD, RiK, JOJ + 1 HD, SENZI, 
Spektrum, CBS reality, Eurosport 1, Eurosport 2, TV Noe, 
TV 8, Nova Sport 1, Nova Sport 2, Nickelodeon, Fine Living, 
TLC, Discovery Channel, CCTV9, TVE, TV S (televízia 
Skalica), TVS (televízia Slovácko), JOJ Cinema HD, ID X, 
TV WYWAR HD, 213, Blue Hustler 

 
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio 
     Regina, Rádio_FM; FUN RADIO, Záhorácke rádio“ 

 
Úloha č. 18-09/298: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 224/SKL/2018 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi  konania (Holkatel, spol. s r.o.) a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 2. 6. 2018                                Z: PLO 
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K bodu 17/ 
SK č.: 232/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: O2 Slovakia, s.r.o.      číslo registrácie: TKR/357 
 
Uznesenie č. 18-09/17.321: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 232/SKL/2018 zo dňa 31. 1. 2018, posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/357, účastníka 
konania 
 
O2 Slovakia, s.r.o. 
Einsteinova 24 
851 01 Bratislava 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/357 v bode 3 a 4 nasledovne: 
 

„3. Počet prípojok : 1280 
 
4. Ponuka programových služieb: 
televízne programové služby: 
 
Modrá O2 TV (základný súbor): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, DAJTO, WAU, ČT1, ČT2, Barrandov Family, Noe, 
M1, M2, Duna TV, TA3, France 24, CNN, Duna World, TV 
213, SPORT 1, Eurosport 1, MINIMAX, Disney Channel, 
Nickelodeon, Nick JR, RiK, AMC Channel, Filmbox, Horor 
film, Discovery Channel, Fasion TV, MTV, Šlágr TV 

 
Strieborná O2 TV (rozšírený súbor):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, DAJTO, WAU, ČT1, ČT2, Barrandov Family, JOJ 
Cinema, Prima plus, Noe, M1, M2, Duna TV, RTL Klub, 
TA3, ČT24, France 24, CNN, Duna World, TV 213, SPORT 
1, SPORT 2, Eurosport 1, Eurosport 2, MINIMAX, Disney 
Channel,  JIM JAM, Nickelodeon, Nick JR, RiK, Duck TV, 
AMC Channel, Filmbox, Film plus, Film Europe, CS Film, 
Horor film, Discovery Channel, National Geographic, Viasat 
Explore, Viasat History NAT Geo Wild, Fishing and hunting, 
Food network, Fasion TV, MTV, VH1, Šlágr TV 

 
Zlatá O2 TV (rozšírený súbor): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, DAJTO, WAU, ČT1, ČT2, Barrandov Family, JOJ 
Cinema, Prima plus, Noe, M1, M2, Duna TV, RTL, RTL 
Klub, TA3, ČT24, France 24, CNN, Duna World, TV 213, 
SPORT 1, SPORT 2, Eurosport 1, Eurosport 2, MINIMAX, 
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Disney Channel,  JIM JAM, Nickelodeon, Nick JR, RiK, 
Duck TV, AMC Channel, Filmbox, Film plus, Film Europe, 
CS Film, Horor film, Discovery Channel, Dsicovery Science, 
National Geographic, Viasat Explore, Viasat History, Viasat 
Nature, NAT Geo Wild, Fishing and hunting, Food Network, 
Fasion TV, MTV, VH1, Šlágr TV, MTV Rocks, MTV Dance, 
Dorcel TV, SuperOne, Leo TV 

 
O2 TV v mobile (základný súbor):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, DAJTO, WAU, ČT1, ČT2, Barrandov Family, Noe, 
M1, M2, Duna TV, TA3, France 24, CNN, Duna World, TV 
213, SPORT 1, Eurosport 1, MINIMAX, Disney Channel, 
Nickelodeon, Nick JR, RiK, AMC Channel, Filmbox, Horor 
film, Discovery Channel, Fasion TV, MTV, Šlágr TV 

 
Úloha č. 18-09/299: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 232/SKL/2018 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 2. 6. 2018                    Z: PLO 
 
K bodu 18/ 
Predmet: zánik licencie zo zákona 
Účastník konania: REGIONMEDIA, s.r.o. 
  
Uznesenie č. 18-09/18.322: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) berie na vedomie informáciu o zániku licencie 
na digitálne televízne vysielanie č. TD/50 držiteľa licencie REGIONMEDIA, s.r.o., keďže ku  dňu 
6. 4. 2016 podľa ustanovenia § 32 písm. b) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní licencia 
zanikla zánikom právnickej osoby, ktorá je držiteľom licencie na digitálne vysielanie. 
 
Úloha č. 18-09/300: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady písomne oznámi 
spoločnosti REGIONMEDIA, s.r.o., zánik licencie podľa zákona č. 220/2007 Z. z. 
T: 14. 5. 2018                               Z: PLO 
 
19/ Rôzne 
 
1/ Rozhodnutie o prebytočnosti majetku 
 
Uznesenie č. 18-09/19.323: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu rozhodla o vyhlásení hnuteľného majetku inv. č. 00122 v správe 
Rady pre vysielanie a retransmisiu za prebytočný.  
 
Identifikačné údaje majetku:  
Inventárne číslo: 00122 
Názov majetku:  Osobný automobil Škoda Octávia 
Evidenčné číslo: BA212SF 
VIN:   TMBCS21Z572151608 
Číslo motora:  549767 
Rok výroby:  2007 
Farba:   čierna metalíza 
Obstarávacia cena: 20.682,57 EUR 
Dátum obstarania: 18.12.2007 
Počet najazdených km: 81.794 km 
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Podľa § 3 ods. 3 zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov 
a v zmysle Smernice č. 1/2013 o nakladaní s majetkom Rady pre vysielanie a retransmisiu, majetok 
štátu, ktorý neslúži a ani v budúcnosti nebude slúžiť správcovi na plnenie úloh v rámci predmetu jeho 
činnosti alebo v súvislosti s ním, sa považuje za prebytočný majetok štátu. Správca je povinný 
s prebytočným majetkom štátu naložiť bez zbytočného odkladu účelne a s maximálnou 
hospodárnosťou v súlade so zákonom a osobitnými predpismi.  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
2/ Schválenie zahraničných pracovných ciest 
 
Uznesenie č. 18-09/19.324: 
Rada schvaľuje zahraničné pracovné cesty 
I. pracovníkovi Kancelárie Rady Michalovi Hradickému na plenárne zasadnutie EFADs, zasadnutie 
EFADs so zástupcami vybraných regulačných orgánov, odbornú konferenciu Európskeho 
audiovizuálneho observatória, ktoré sa uskutoční v dňoch 12. -1 4. 5. 2018 v Cannes (Francúzsko), 
II. riaditeľovi Kancelárie Rady Ľubošovi Kuklišovi, vedúcemu právneho odboru Kancelárie Rady 
Martinovi Dorociakovi a pracovníkovi Kancelárie Rady Michalovi Hradickému na  zasadnutie 
podskupiny ERGA k téme internej a externej plurality (skupina pod vedením RVR), ktoré sa 
uskutoční dňa 15. 5. 2018 v Bruseli (Belgicko). 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kolenič  za 
Pék  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
3/ Diskusia Mediálna pluralita na Slovensku – stav a rizikové faktory 
 
Uznesenie č. 18-09/19.325: 
Predsedníčka Rady informovala členov Rady o účastníkoch a programe odbornej diskusii Mediálna 
pluralita na Slovensku – stav a rizikové faktory, ktorú organizuje Rada so zastúpením EK na 
Slovensku dňa 3. 5. 2018 v Bratislave a pláne zorganizovať odbornú diskusiu zameranú na 
problematiku dezinformácií (tzv. falošných správ - fake news), predbežne v termíne 28. 5. 2018.   
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V Bratislave dňa 2. 5. 2018 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
 Rady pre vysielanie a retransmisiu    
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 
Overil: Mgr. Zoltán Pék 
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